

一路向北 “滨”至如归

热情好客的哈尔滨引得大朋友、小朋友纷至沓来,南方“小金豆”一举一动受到全国网友关注

本报记者 万佳

1月3日,30多名头戴红色帽子的吉林“人参宝宝”高呼:“哈尔滨,我们来了。”同一天,四川“小熊猫”团启程出发。继“广西小砂糖橘”“云南小野生菌”“武汉小热干面”之后,来自全国各地的大批“小金豆”涌向哈尔滨。

全国网友们边刷视频边评论,感受着哈尔滨,黑龙江冰天雪地里的滚烫情谊。有网友评论说:看着“小砂糖橘、小蘑菇、人参宝宝”……这称呼好亲切,我亲爱的大哈尔滨这热乎劲又给我整哭了。还有网友表示,哈尔滨这得多招人稀罕呀,全国各地大人小孩统一奔赴的地方。

A 小朋友组团来,必须安排

“小金豆”在哈尔滨游玩的视频持续多日霸占各平台热搜。在吉林“人参宝宝”来哈尔滨视频中,网友评价说,这可是亲孩子来了,我看咱们都咋宠着的。

1月3日,四川宜宾“小熊猫团”启程。黑龙江高速交警当天迅速回应:来哈尔滨吗?安排。

1月4日中午,云南“小野生菌”在亚布力滑雪雪后在餐厅吃饭,超大盘的熘肉段、排骨、豆角等饭菜摆满了满一桌,老师忙前忙后给孩子们夹菜。

1月4日14时,在漠河北消防站,消防人员人手一个“小砂糖橘”,手拉手带着小朋友参观消防车,小朋友还被消防员抱在了怀里。网友直呼,这排面、这待遇,没谁了。

在随后举行的“小砂糖橘”与消防队员的比赛中,11个“小砂糖橘”以绝对实力3:0战胜北冰消防队。上百万网友观看了直播,发出了灵魂拷问:就问消防员叔叔敢不敢赢“小砂糖橘”?

广西网友在果园边剪砂糖橘边诉苦说:“这砂糖橘我是一天都剪不下去了,我也要去哈尔滨玩。尝尝摆盘的冻梨、玩玩气垫船、看松花江上的雪人,你们本地人好幸福啊!那么多好玩的,你们应该都玩腻了吧?我觉得哈尔滨还不是很热情,不然为什么现在还不来广西找我?”

还有网友说,真心不建议这么小的孩子出去玩雪,老师太操心了,建议换我去。



工人对砂糖橘进行分拣、装车。 视频截图

■本报记者 王东 罗彦坤文/摄

“刚进报业大厦,就一头撞上了浓浓的情,深深的爱,这也太让人惊喜了。”贵州游客林敏欢呼雀跃地说。

24岁的林敏是第一次来哈尔滨。1月4日下午,她刚刚入住报业大厦宾馆,就在前台收到了特殊礼物——亚布力熊猫馆门票,成为“中国最北熊猫馆”邀请的第一位报业大厦房客。

林敏和同伴陈玉婷是贵州人,两人是同学也是同事,目前在深圳从事特殊教育教师工作。虽然也见过雪,但来东北还是第一次,美得二人在报业大厦附近的松花江冰面上又蹦又跳,并与家人视频喊话:“看,我站到江上了!”

谈及对哈尔滨的印象,林敏说,“哈尔滨没有想象的那么冷,但哈尔滨人比传说的还热情,用你们的话说:‘说话办事都透着一股豪气!’”

来自杭州的李平也获得了报业大厦赠送的亚布力熊猫馆门票,他已经在哈尔滨玩了3

本报(阴爱玲 记者 王东)为迎接第40届中国·哈尔滨国际冰雪节和第9届亚洲冬季运动会,营造浓厚的冰雪文化、冰雪旅游氛围,2024年1月5日,哈尔滨日报社携哈尔滨亚布力旅游投资集团有限公司联合举办“来亚布力‘冰雪节·看熊猫·迎亚冬’”哈尔滨冰雪季亲情回馈赠票活动,面向“冰城+”用户免费送出500张亚布力熊猫馆门票,每张门票价值88元。快来和大熊猫思嘉、佑佑一起感受冰城的浪漫吧。

思嘉是亚布力森林动物园最北熊猫馆里的一只美女熊猫,它还有一个小伙伴叫佑佑。喜欢雪的佑佑一到下雪天就格外兴奋,玩着玩着就上了房顶。

2023年亚布力熊猫馆“火”得透红,单日最高游客入馆数量破2万人次,2年接待26万人次。亚布力大熊猫短视频作品风靡网络,单项作品最高浏览量2100多万、点赞量



网友观看小游客吃播。



回馈冰城厚爱,广西“投桃报李”——

200吨砂糖橘免费运往哈尔滨

本报(记者 万佳)连日来,来自广西南宁的11位“砂糖橘”勇闯哈尔滨的新闻和视频霸占了各大网站和社交平台的头条,这群可爱的广西小朋友在黑龙江河游学的一举一动受到了全国网友的关注。东北老铁们对“砂糖橘”们掏心掏肺掏家底,抱抱亲亲举高高,打爬犁、放烟花、看雪花,主打一个宠溺。东北网友向广西网友喊话,“孩子交给我们请放心,你们专心剪砂糖橘”。不到一天,广西方面马上回应:已经剪好了,200吨砂糖橘紧急发往哈尔滨,免费赠送东北老乡。

1月4日21时许,南宁新闻网网

主主持人在南宁沃柑基地现场直播砂糖橘直发哈尔滨的“投桃报李”之旅。在广西南宁一家砂糖橘分装车间,20多名果农正在对砂糖橘进行分装、过秤。装箱前,已对果实进行了初步筛选,这次挑选出来的都是精品优质砂糖橘。现场主持人介绍,3车砂糖橘,8车沃柑,共11车200吨水果将连夜发往东北,免费送给哈尔滨的老铁品尝。

许多网友担心砂糖橘运到东北会冻坏。主持人解释说,运输之前,砂糖橘要先降温处理,让果实适应低温状态,在运输过程全程恒温保鲜,当室外温度

降低,货车将自动升温,保证果品新鲜。

主持人表示,南宁砂糖橘答谢东北老铁,这是一次南北跨越4000公里的大联欢,更是一次双相奔赴的深情厚谊。感谢东北老铁照顾好我们南宁的“小砂糖橘”!广西砂糖橘和沃柑……管够!我们要把广西砂糖橘的甜蜜带到东北父老乡亲们那里,也欢迎哈尔滨、东北的朋友来广西,共赴南北大融合之旅。

有哈尔滨网友在直播中留言说,看到这里我的眼眶湿润了。这些砂糖橘和沃柑一定非常的甘甜,因为这里包含着广西人民的热情和温度,谢谢。

B 网友催更“小金豆”纪录片

许多网友像追剧一样每天追着来哈的“小金豆”,一位网友还模仿纪录片的口吻,将勇闯哈尔滨的“小金豆”拍成了纪录片。

可以说这个冬天哈尔滨注定不凡,事情的起因是有人发现广西的3个老师带着11个小朋友落地哈尔滨,小朋友在3岁到6岁之间,统一的橘黄色羽绒服好似砂糖橘。一时间,直播间涌现几百万人陪孩子看雪,更有东北热心网友表示,这要是丢一个“砂糖橘”,每只东北虎都得拉医院做三遍胃镜。

与此同时,南方各地小朋友来哈尔滨看雪的报道开始涌现,“云南小野生菌”“四川小熊猫”“湖南小辣椒”……纷纷组队勇闯冰城。对此,有人评价说,哈尔滨这波流量接得不错,在振兴东北的路上,南方游客简直是功不可没。大型纪录片《勇闯哈尔滨》持续为你播出。

C “顶流”效应带动省内旅游

“小砂糖橘”从漠河火车站下车的那一刻,漠河就进入了“待命”状态;车站特警贴身护送,最北消防站全程直播,傍晚文旅局安排烟花表演……

不光是漠河,黑龙江全省各地都在翘首企盼哈尔滨这波“顶流”能溢出到自家门前——阿城区文旅局近期推出多期“欢迎南方朋友到阿城”的视频,全方位介绍阿城金源文化;

资深媒体人胡锡进向广大游客推荐去看呼兰的萧红故居、大庆的铁人博物馆,去黑河看《暖晖条约》签署地,去漠河看极光,去哈工大看航天博物馆……

事实上,南方朋友的黑龙江探索之旅也在继续。距哈尔滨200公里的宝藏小镇横道河子正在被越来越多的游客们“攻陷”。1月2日,大批南方游客到横道河子油画村、中东铁路俄侨民居打卡拍照。

正如许多网友评价的,哈尔滨是一座你来了还想再来的城市,哈尔滨不仅冬天美,夏天更美,欢迎全国各地的游客来家做客。

讲好冰城故事 助力亚冬盛会

“龙腾冰雪 逐梦亚冬”2024网络中国节——网络人士冰城行活动启动

本报(本报记者)1月4日,由省网信办指导,市委网信办、市文广旅游局主办的“龙腾冰雪 逐梦亚冬”2024网络中国节——网络人士冰城行活动在哈启动。市委常委、统战部部长孙永文出席启动仪式并致辞。启动仪式上,市委网信办发布了“中国节里的冰城非遗”哈尔滨优秀传统文化网络推广计划。来自中央网信办、部分省、直辖市、副省级城市网信办相关领导,抖音、快手、微博等社交平台,以及国内外网络人士,近200人参加活动。

为深入贯彻落实习近平总书记在全国宣传思想工作会议上提出的“讲好中国故事,传播好中国声音,展现可信、可爱、可敬的中国形象”的重要讲话精神,打造“绿水青山就是金山银山,冰天雪地也是金

“尔尔”“滨滨”可爱亮相

哈尔滨市儿童友好城市IP形象启动仪式举行

本报(记者 阴祖峰)1月4日上午,由哈尔滨市政府妇儿工委、哈尔滨市妇女联合会、中共哈尔滨新区工委委员会和哈尔滨马迭尔文旅投资集团共同主办的哈尔滨市儿童友好城市IP形象启动仪式在太阳岛风景区景区举行。市委常委、副市长、市妇儿工委主任栾志成出席活动。

随着两个可爱的娃娃“尔尔”“滨滨”亮相,哈尔滨诞生了儿童友好城市IP形象。布满“尔尔”“滨滨”IP形象的儿童友好雪人街,吸引了众多游客拍照留念。活动现场还发布了儿童友好元素征集活动方案,将面向社会公开征集具有哈尔滨特色的儿童友好城市LOGO标识、宣传标语和主题歌曲,为全市儿童友好发展助力添彩。此次活动不仅为即将开幕的第40届中国·哈尔滨国际冰雪节增添一抹充满童趣的亮色,也为2024年哈尔滨市建设儿童友好型城市宣传拉开序幕。

自去年5月哈尔滨市成功入选第二批国家儿童友好城市建设名单以来,全市上下迅速行动,围绕拓展空间、提升服务、推进共建等重点任务集中发力,并取得明显成效。相关部门将持续倡导、动员社会各界爱心人士关心、支持哈尔滨儿童友好城市建设工作,让儿童友好理念生根发芽、守护儿童权益遍地开花、筑梦儿童未来硕果累累。

展壮美画卷 赴冰雪之约

第40届中国·哈尔滨国际冰雪节交响音乐会奏响冰城

本报(记者 于秋莹)为迎接第40届中国·哈尔滨国际冰雪节到来,1月4日晚,第40届中国·哈尔滨国际冰雪节交响音乐会在哈尔滨音乐厅震撼上演。本场音乐会由哈尔滨交响乐团艺术总监、国际华人指挥大师汤沐海执棒,具有百年历史的哈尔滨交响乐团担任演奏,哈尔滨音乐厅合唱团担任合唱,特邀国际知名小提琴家吕思清、著名男中音歌唱家杨小勇、女高音歌唱家尤泓斐重磅加盟。哈尔滨有“冰雪之冠上的明珠”的美誉。近年来,哈尔滨市深入贯彻落实“绿水青山就是金山银山”理念,将“冷资源”打造为“热产业”,通过释放文旅体融合发展新潜能,塑造世界级冰雪IP,用丰富多彩的艺术形式向世界彰显着冰雪文化的创新发展与深厚底蕴。“接下来,我们将上演多场音乐会,用音乐助力哈尔滨国际冰雪节,让中外游客来到哈尔滨不仅赏冰乐雪,更能感受冰雪文化的魅力。”哈尔滨音乐厅哈尔滨交响乐团党委书记、副团长张景峰说。

哈市获评全国营商环境进步最明显省会城市

本报(记者 刘首辰)近日,全国工商联在云南省昆明市召开全国工商联系统助力优化营商环境工作推进会。会上,黑龙江省和哈尔滨市营商环境得到了民营企业的充分认可和肯定,黑龙江省被评为进步最明显的5个省份之一;哈尔滨市被评为进步最明显的5个省会及副省级城市之一。

会上,全国工商联发布了2023年度万家民营企业评营商环境主要结论,天津、河北、山西、黑龙江、广西被评为进步最明显的省(市);呼和浩特、哈尔滨、南宁、西宁、银川被评为进步最明显的省会及副省级城市。

近年来,哈尔滨市委、市政府高度重视营商环境建设工作,特别是2023年以来,出台

刚进报业大厦,与“热情”撞个满怀

贵州游客收到特殊礼物,“中国最北熊猫馆”约见“小金豆”

天,先后游览了冰雪大世界、太阳岛雪博会、中央大街等景区景点,他说,“就是咋也玩不够”。

报业大厦相关部门负责人赵光说:“给旅客送熊猫馆门票,是我们在这个冰雪季为游客推出的一项全新服务,目的就是为了让游客们开心、感到浓浓的冰城爱意。我们还将陆续推出回馈活动,让这份爱意更为长久。我们也向广大游客朋友承诺,响应哈尔滨市政府的号召,服务将更上一层楼。”

在报业大厦与“中国最北熊猫馆”联手给“小金豆”送惊喜的同时,哈尔滨日报社携哈尔滨亚布力旅游投资集团联合举办“冰雪节·看熊猫·迎亚冬”哈尔滨冰雪季亲情回馈赠票活动也在火热进行中,把方兴未艾的冰雪旅游氛围烘托得更加红火。



游客获赠亚布力熊猫馆门票。

拼手速,500张熊猫馆门票免费送

“冰城+”用户快来领取“专属幸运”

超50万,转发超26万次……

亚布力熊猫馆馆长于腾蛟说:“几年来,我们每天为熊猫宝宝精心准备可口饮食、零食,还有从四川空运的新鲜竹子。”看到熊猫宝宝快乐成长,粉丝代表给亚布力熊猫馆全体“奶爸”送上锦旗,感谢他们对国宝大熊猫的悉心照料。

亚布力熊猫馆位于哈尔滨市亚布力滑雪旅游度假区内,2016年7月建成,占地面积11万平方米,“中国最北熊猫馆”也是我国纬度最高、温度最低的熊猫馆科普教育基地。

2024年的第一份幸运等你领取,面向“冰城+”用户免费发放的亚布力熊猫馆门票,限量500张,快来拼手速!

【参与方式】

1.2024年1月5日10时,“冰城+”客户端开通“冰雪节·看熊猫·迎亚冬”抢票通道。

2.当日,扫码下载“冰城+”客户端,在首页显著位置点击预约抢票入口,进入相关活动页面即可抢票。

【抢票成功咋领取】

1.亚布力熊猫馆现票领取时间:1月11日10时至16时。

2.领取地点:报业大厦11楼1107室(哈尔滨市道里区友谊路399号)。

凭二维码核销领取亚布力熊猫馆门票(现票)。

【门票有效使用时间】

2024年2月29日前凭现票到亚布力熊猫馆均可使用,此活动票不可二次销售及兑换现金。

【亚布力熊猫馆每日营业时间】

8时至16时(特殊情况停业将提前发布闭园通知)。最佳观看时间为大熊猫进食时间8时、11时、14时。



扫码下载“冰城+”客户端